



Μέγαρα, 9 Ιουλίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συγχαρητήρια του Δημάρχου Μεγαρέων κ. Γρηγόρη Σταμούλη Για την διοργάνωση του 3^{ου} Φεστιβάλ Εικαστικής Τέχνης

Την Κυριακή 1^η Ιουλίου 2018, στην φιλόξενη αίθουσα του “Στρατουδάκειου Πολιτιστικού Κέντρου Μεγάρων”, διεξήχθη με τεράστια επιτυχία το **3^ο Φεστιβάλ Εικαστικής Τέχνης**, με την επιμέλεια και ιδιαίτερη φροντίδα της Εικαστικού και μέλους του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας των Μεγάρων Κας Αναστασίας Αντωνίου.

Στόχος του φεστιβάλ ήταν οι τρεις πρώτες ομάδες να συμμετέχουν σε επόμενο Πανελλήνιο διαγωνισμό με θέμα « **Παιδί και Βιβλίο**».

Τα αποτελέσματα ήταν εξαιρετικά για το Δήμο Μεγαρέων αφού εννέα (9) από τα έργα που παρουσιάστηκαν διακρίθηκαν πανελλήνια από την **Παιδική Πινακοθήκη Ελλάδος**.

Συγκεκριμένα πέντε (5) έργα πέρασαν στην **1^η Ολυμπιάδα Παιδικής Ζωγραφικής**, που διοργάνωσε η **Παιδική Πινακοθήκη της Ελλάδος**, όπου η επίσημη βράβευσή τους θα λάβει χώρα τον Οκτώβριο στο Ζάππειο Μέγαρο στην Αθήνα.

Τα υπόλοιπα τέσσερα (4) διακριθέντα έργα πανελλήνια πέρασαν στην Εκθεση που διοργανώνει το Ίδρυμα της Μαριάννας Βαρδινογιάννη «**Ανθρώπινα δικαιώματα**», όπου η επίσημη βράβευση των παιδιών θα γίνει τον προσεχή Ιανουάριο στο Ξενοδοχείο “ATHENS PLAZA” από την ίδια την Κα **Μαριάννα Βαρδινογιάννη**.

Επιπλέον ένα ακόμη έργο ομαδικό πέρασε σε πανελλήνιο διαγωνισμό και διακρίθηκε από την **UNESCO** με θέμα “**Παιδί και Βιβλίο**”.

Τα έργα που διακρίθηκαν στον διαγωνισμό της Κυριακής 1^{ης} Ιουλίου 2018 ήταν τρία (3). Στην Πρώτη Κατηγορία το πρώτο Βραβείο απονεμήθηκε στην Αθηνά Τσεμπελίκου, στη δεύτερη Κατηγορία το πρώτο βραβείο απονεμήθηκε στην Δέσποινα Μπούκη και στην Αντιγόνη Κορνήλη και στην Τρίτη Κατηγορία το πρώτο βραβείο απονεμήθηκε στην Ελενα Οικονομοπούλου και στην Βάλια Χαροκόπου.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης δήλωσε:

Η διοργάνωση του “3^{ου} Φεστιβάλ Εικαστικής Τέχνης” υπήρξε άψογη και τέλεια από κάθε άποψη.

Οι διακρίσεις των συμμετεχόντων εξαιρετικά σημαντικές και σπουδαίες και σίγουρα οι επιτυχίες αυτές αντανakλούν και στο Δήμο Μεγαρέων.

Θέλω από καρδιάς να συγχαρώ τα παιδιά που συμμετείχαν και τα έργα τους διακρίθηκαν, τον **Θοδωρή Καρώνη**, την **Δέσποινα Μπούκη**, την **Πέπη Κουστέρη**, την **Σύλια Μουρτζούκου**, την **Αννα Τσώχου**, την **Ελενα Οικονομοπούλου**, την **Κατερίνα Κυριακουλέα**, την **Βάλια Χαροκόπου** και την **Αντιγόνη Κορνήλη** και να τους ευχηθώ πάντα στη ζωή τους να έχουν επιτυχίες και διακρίσεις.

Επίσης αξίζει κάθε έπαινος και πολλά συγχαρητήρια στην ψυχή των Εικαστικών για τα Μέγαρα την **Κα Αναστασία Αντωνίου**, που με τόσο κόπο, προσωπικό ενδιαφέρον και μεράκι, έχει καταφέρει να παρουσιάσει πολλά και εξαιρετικά αποτελέσματα με τη δουλειά της και για το λόγο αυτό ο Δήμος μας θα συνεχίσει να στηρίζει με κάθε τρόπο την προσπάθειά της.

Τέλος θέλω να συγχαρώ τους γονείς των παιδιών, που διακρίθηκαν αλλά και όλων όσων συμμετείχαν στο 3^ο Φεστιβάλ Εικαστικής Τέχνης στα Μέγαρα, να τα χαίρονται και να τα καμαρώνουν όπως επιθυμούν.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**